

Наш первый школьный театр

Наш школьный театр начал свою творческую деятельность с 2014 года. И первым нашим испытанием стал городской конкурс «В гостях у дедушки Крылова». Нужно было инсценировать басню, стать знатоком жизни и творчества баснописца. Мы стали победителями. Следующий был конкурс по жизни и творчеству А.П.Чехова. Мы инсценировали рассказы: "Хирургия", "Налим". И тоже заняли первое место. А потом решили поставить сказки М.Е.Салтыкова-Щедрина «Дикий помещик», «Повесть, как один мужик двух генералов прокормил», «Премудрый пескарь». Следующие были сказки А.С.Пушкина. В театре мы использовали разные формы работы над произведениями писателей-классиков: литературная гостиная, спектакль, агитбригада. В 2018 году с агитбригадой «Экологический спецназ» мы стали победителями регионального этапа конкурса «Зеленая планета» в номинации «Природа.Культура.Экология» и лауреатами конкурса 15 Международного детского экологического форума «Зеленая планета».

Вот наша театральная труппа: Ахметова Галия, Беззубова Дарья, Бабушкин Павел, Гиниятов Артур, Гиззатуллин Урал, Искужин Альберт, Киекбаева София, Котова Мария, Якшидатлов Руслан, Емельянова Ольга, Иванова Ирина, Гималетдинов Азат, Бигастанов Ильнур, Галиакберова Луиза, Стрельников Арсений, Шуйский Илья, Щербаков Данил, Деревцов Влад, Файзрахманов Антон, Рафикова Элиза, Юмадилов Рамазан.

В группе у детей были свои обязанности. Котова М. отвечала за постановку танцев, Якшидатлов Р. и Гималетдинов А. –за аппаратуру и презентации к выступлениям, Шуйский И.-за постановку рукопашного боя, Гиззатуллин У., Иванова И, Беззубова Д.-за работу над сценариями.